



AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 6, DE 22 DE JANEIRO DE 2018.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital nº 06 de 22 de janeiro de 2018, objeto do Processo Seletivo Simplificado para Licenciatura Indígena (PSSLIND/2018), curso de Licenciatura Indígena Políticas Educacionais e Desenvolvimento Sustentável da UFAM está sendo retificado conforme descrito a seguir:

I – RETIFICAR o subitem 7.1 do Item 7 que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7. DAS PROVAS

7.1 O PSSLIND/2018 compreenderá uma única fase, constituída de 01 (uma) PROVA ESCRITA e 01 (uma) PROVA ORAL de acordo com o Quadro 03, a seguir:

Quadro 03 – Especificação da PROVA ESCRITA e da PROVA ORAL:

TURMAS	LOCAL	DATA/HORA PROVA ESCRITA	DATA/HORA PROVA ORAL
Baniwa/ Kuripako	Escola Municipal Indígena Maadzero – Comunidade de Tunui Cachoeira – Rio Içana - São Gabriel da Cachoeira/AM	16/05/2018 08h às 12h (Horário Oficial de Manaus/AM)	17 e 18/05/2018 08h às 12h 14h às 18h (Horário Oficial de Manaus/AM)
Nheengatu	Colégio São Gabriel – Praça Dom Sebastião Baggio, s/n, Centro – São Gabriel da Cachoeira/AM		
Tukano	Escola Estadual Indígena Sagrado Coração de Jesus – Comunidade de Taracúá – Rio Uaupés – São Gabriel da Cachoeira/AM		

Leia-se:

7. DAS PROVAS

7.1 O PSSLIND/2018 compreenderá uma única fase, constituída de 01 (uma) PROVA ESCRITA e 01 (uma) PROVA ORAL de acordo com o Quadro 03, a seguir:

Quadro 03 – Especificação da PROVA ESCRITA e da PROVA ORAL:

TURMAS	LOCAL	DATA/HORA PROVA ESCRITA	DATA/HORA PROVA ORAL
Baniwa/ Kuripako	Escola Municipal Indígena Maadzero – Comunidade de Tunui Cachoeira – Rio Içana - São Gabriel da Cachoeira/AM	23/05/2018 08h às 12h 14h às 18h (Horário Oficial de Manaus/AM)	24 e 25/05/2018 08h às 12h 14h às 18h (Horário Oficial de Manaus/AM)
Nheengatu	Colégio São Gabriel – Praça Dom Sebastião Baggio, s/n, Centro – São Gabriel da Cachoeira/AM		
Tukano	Escola Estadual Indígena Sagrado Coração de Jesus – Comunidade de Taracúá – Rio Uaupés – São Gabriel da Cachoeira/AM		

Parágrafo Primeiro – No cartão de confirmação de inscrição - CCI, será informado a data, o local e o horário da prova escrita.

Parágrafo Segundo – O local e a hora da prova oral, serão informados por meio de listagem fixada no local da realização da prova escrita.



II- RETIFICAR o subitem 10.1 do Item 10 que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

10. DO RESULTADO FINAL

10.1 A relação final dos candidatos classificados no PSSLIND/2018 será divulgada no dia 12/06/2018.

Leia-se:

10. DO RESULTADO FINAL

10.1 A relação final dos candidatos classificados no PSSLIND/2018 será divulgada no dia **19/06/2018**.

III – RETIFICAR o Anexo IV - Calendário de Atividades do PSSLIND/2018 que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO 04 - CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DO PSSLIND/2018 PARA AS TURMAS BANIWA/ KURIPAKO, NHEENGATU E TUKANO DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/AM.

Item	ATIVIDADES	DATAS
13	Aplicação da Prova ESCRITA	16/05/2018
14	Aplicação da Prova ORAL	17 e 18/05/2018
15	Resultado do PSSLIND/2018	12/06/2018
16	Publicação do Edital de Matrícula Institucional na página eletrônica: http://proeq.ufam.edu.br/ e http://www.licenciaturaindigena.ufam.edu.br/	junho/2018

Leia-se:

ANEXO 04 - CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DO PSSLIND/2018 PARA AS TURMAS BANIWA/ KURIPAKO, NHEENGATU E TUKANO DO MUNICÍPIO DE SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/AM.

Item	ATIVIDADES	DATAS
13	Aplicação da Prova ESCRITA	23/05/2018
14	Aplicação da Prova ORAL	24 e 25/05/2018
15	Resultado do PSSLIND/2018	19/06/2018
16	Publicação do Edital de Matrícula Institucional na página eletrônica: http://proeq.ufam.edu.br/ e http://www.licenciaturaindigena.ufam.edu.br/	A partir de junho/2018

IV – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 25 de abril de 2018.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA

Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas